体育

美网:"威"武! 第18冠

只要健康 只要有心 她就是冠军

地球人无法阻挡小威

昨晨,2014年美国网球公开 赛结束了女单决赛的争夺。头号 种子小威廉姆斯2:0完胜沃兹尼 亚奇,这也是她职业生涯斩获的第 18座大满贯女单奖杯。

美联社表示,回到主场,小威 终于找到了自信,决赛在击败好友 沃兹尼亚奇后,她不仅勇夺本赛季 的首个大满贯冠军,还收获了400 万美元的巨额奖金。路透社报道 称,小威是现役球员夺得大满贯数

量最多的选手,达到了18个,而男 子领域最好的费德勒也只不过17 个。目前,小威和费德勒都算是老 将,前者仍然保持了较高的竞争 力,而后者已经在走下坡路。

她在澳网却止步八强,法网第 二轮被新星扫地出局,温网再度早早 出局。质疑漫天,流言满城,怀孕了, 情变了,受伤了,这个月即将年满33 岁的小威冷对甚嚣尘上的喧杂。

赛后的颁奖仪式上,小威罕见

地眼圈泛红,她说:"这真是很棒 的感觉,今年前三个大满贯我都 打得不好,现在最后一个夺冠了, 没有什么比这更好的方式了。对 我来说,第1座和第18座大满贯 都是在这儿拿到的,没有更好的 地方让我能完成这一切。"

随后,小威接受了400万美元 的总奖金,并在"18满贯"成员埃 芙特和纳芙拉蒂洛娃面前接受了 一个象征着18大满贯的手链。



彭帅美网后"钱"途光明

对彭帅而言,今年美网的这段旅程无 疑是梦幻般的。凭借出色的状态和 极其强势的表现,彭帅在场内收获了 巨大荣耀的同时,也在场外得到了实 打实的丰厚回报。



■ 亚洲赛季值得期待

随着中国金花一路爆冷冲 进四强,彭帅的比赛也吸引了 越来越多外媒的目光。赛后, 《纽约时报》发文称,在首场女 单半决赛中,中国名将彭帅没 能将自己的连胜脚步继续,虽 然从她痛苦的表情中能看出不 舍,但竞技体育就是这样,场上 只有一个胜者。《雅虎体育》指 出,彭帅在大满贯的舞台上得到 了认可,她有希望和能力在单打 赛场开创属于自己的时代。

《迈阿密先驱报》则指出现 在的彭帅正处在一个非常关键 的时期,已经找到比赛节奏的 她有机会在接下来的亚洲赛季 向自己的首个WTA单打冠军 发起冲击。文章称,相信在未 来的一段时间里,女单赛场是 属于中国金花彭帅的。

■商业"钱"景大好

根据美网的奖金分配情况,女 单四强将会获得73万美元的受益, 约合449万人民币。据WTA官网 数据,彭帅在今年已获得的赛事奖 金为968929美元,约合600万人民 币;而职业生涯总奖金为5720273 美元,约合3500万人民币。

在体坛,名与利是不分家 的。放眼当今网坛,小威、李娜

等选手虽已 年过而立,但 仍可以叱咤 风云。相比

于她们而言,今年28岁 的彭帅也还算年轻,状态应可以 再保持几年,尚有机会创造历 史。盼在不久的未来,彭帅能实 现真正的"名利双收"。刘大伟



男篮世界杯八强产生,斯科拉没能搭上末班车

阿根廷"黄金一代"谢幕



昨晨,西班牙男篮世界杯进行了1/8决 赛的最后一场比赛。最终,巴西队以85: 65取得一场大胜,成功晋级八强。而阿根 廷队被淘汰出局也预示着"黄金一代"的谢 幕。本场比赛中,巴西队成功限制住了阿 根廷队的主要进攻点。整场比赛,巴西队的 双人包夹让阿根廷头号球星斯科拉状态全 无。前三节过后,他9投仅2中。此外,上半 场砍下15分的巴勃罗·普里吉奥尼在整个下 半场突然哑火,只得到3分。在这种情况下, 阿根廷队最终遭遇一场溃败。

事实上,随着核心成员的老去,阿根 廷队已经逐渐失去了原有的竞争力。在 本届世界杯的1/8决赛中被巴西队淘汰出 局后,基本预示着阿根廷"黄金一代"将淡 出世界舞台。

美西向会师决赛前进

正在西班牙举行的男篮 世界杯于昨晨产生了全部八 强,卫冕冠军美国队和东道主 西班牙队都轻松大比分获 胜。两队在淘汰赛阶段分别 镇守上下半区,按照现在的 情况分析,一切都向着美国 队和西班牙队会师决赛的方 向发展。

赛,美国队基本都是早早确定 两位数领先优势,还没有遇到 真正的挑战。美国媒体已经 为本队在决赛中落败做好了 铺垫,"西班牙队有身高、有命 进攻成为关键。陶邢莹

中率、有防守强度,同时还有 疯狂的主场气氛,美国队真要 碰上了他们恐怕至少会有一 两个麻烦是解决不了的。"外 界认为本届世界杯是美、西两 队水平最为接近的一次。美 国队虽然有内线方面的劣势, 但西班牙阵中的问题似乎也 不少。西班牙后场诸将虽有 打到目前为止的每场比 NBA 经验,但比起美国后场 来还是稍逊。而且西班牙队 员年龄也较美国队员大,当西 班牙和美国相遇时,他们能否 化解美国队的长时间高强度

男篮世界杯八强

9月9日23:00 立陶宛vs土耳其 9月10日3:00 美国vs斯洛文尼亚 9月11日0:00 塞尔维亚vs巴西 9月11日4:00 法国vs西班牙

■欧洲杯预选赛

没了C罗 葡萄牙没了牙

由于当家球星C罗 缺阵,葡萄牙主场爆冷负 于阿尔巴尼亚。

昨晨,葡萄牙在欧洲 杯预选赛I组比赛中0:1 爆冷不敌阿尔巴尼亚。

本场比赛是两队首 次在欧洲杯预选赛中相 遇,而此前交手的过程中 阿尔巴尼亚对阵葡萄牙 的战绩仅为1平4负从未 取胜。当家球星C罗由 于身体欠佳并未入选此 次国家队,葡萄牙在锋线 上排出了纳尼、维埃里尼 亚和埃德尔的组合,但三 人在锋线频频浪费机会 致使球队最终落败。

上半场纳尼就错失 了葡萄牙仅有的两次破 门良机,下半场刚刚开 场,阿尔巴尼亚就利用反 击机会,巴拉伊凌空抽射 打破僵局。

随后葡萄牙大举压 上,力求扳平比分。不过 先是纳尼的任意球攻门 被门将封出,随后替补登 场的奥尔塔的远射又击 中了门柱,随着终场前首 次代表葡萄牙国家队出 场的小将安德烈·戈麦斯 的射门被阿尔巴尼亚门 将托出横梁,最终比分被 定格在0:1。

另外一场欧洲杯预 选赛D组的比赛中,德国 虽然2:1战胜苏格兰, 却付出了大将罗伊斯再 次受伤的代价。 杨阳